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Îáîçíà÷åíèå Íàèìåíîâàíèå Ïðèìå÷àíèå

Ïðèëàãàåìûå äîêóìåíòû

ÊÎ-62676-ÒÕ.Ñ Ñïåöèôèêàöèÿ îáîðóäîâàíèÿ

Îáùèå óêàçàíèÿ

1. Ïðîåêò ðàçðàáîòàí íà îñíîâàíèè çàäàíèÿ íà ïðîåêòèðîâàíèå
îò ïëàâèëüíîãî öåõà ðåã. ¹110 îò 07.10.2005ã, óòâåðæäåííîãî
ãëàâíûì èíæåíåðîì ÎÀÎ "Þæíîóðàëüñêèé íèêåëåâûé êîìáèíàò";
2. Ïðîåêòîì ïðåäóñìàòðèâàåòñÿ ïðîêëàäêà íà ïëîùàäêå 18-òè
ñåêöèîííîãî îòñòîéíèêà ïëàâèëüíîãî öåõà ïîäêðàíîâîãî ïóòè
(òèï ðåëüñà Ð50 ÃÎÑÒ 7174-75) è óñòàíîâêà êîçëîâîãî
ãðåéôåðíîãî êðàíà ãðóçîïîäúåìíîñòüþ 10ò;
3 Äëÿ îáåñïå÷åíèÿ ñîõðàííîñòè ñòðîèòåëüíûõ êîíñòðóêöèé
ñóùåñòâóþùåãî îòñòîéíèêà êîíñòðóêöèÿ êðàíà äîëæíà
ïîçâîëÿòü ïîäâåøèâàòü ãðåéôåð ñ ðàñêðûâàíèåì ÷åëþñòåé
âäîëü îñè îòñòîéíèêà;
4 Äëÿ îáåñïå÷åíèÿ áåçîïàñíîñòè ïåðñîíàëà îáñëóæèâàþùåãî
î÷èñòêó îòñòîéíèêà íåîáõîäèìî:

à) 18-òè ñåêöèîííûé îòñòîéíèê è çîíó ðàáîòû êðàíà
îáíåñòè ïåðèëüíûì îãðàæäåíèåì ñ îòäåëüíûìè êàëèòêàìè
äëÿ âõîäà;

á) ðàáîòû ïî îáñëóæèâàíèþ çàäâèæåê íàñîñíîé óñòàíîâêè
è äðóãèå ðàáîòû â çîíå îòñòîéíèêà ïðîèçâîäèòü òîëüêî
ïðè íåðàáîòàþùåì êðàíå;

5 Ïðè ðàáîòàþùåì êðàíå íàõîæäåíèå ëþäåé â çîíå îòñòîéíèêà
çàïðåùàåòñÿ
6 Ðàçìåðû â ñêîáêàõ óòî÷íèòü ïðè ïîëó÷åíèè êðàíà;
7 Ñâàðêó ïðîèçâîäèòü ýëåêòðîäîì Ý42À ÃÎÑÒ 9475-75,
9 Øâû ñâàðíûõ ñîåäèíåíèé ïî ÃÎÑÒ 5264-80;
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Òåõíè÷åñêàÿ õàðàêòåðèñòèêà êðàíà
1. Êðàí êîçëîâîé ãðåéôåðíûé äâóõêîíñîëüíûé òèïà ÊÊÃ10-32-À7(7Ê)-Ó1
2. Ãðåéôåð ñïåöèàëüíîé êîíñòðóêöèè ñ ôèëüòðóþùèì óñòðîéñòâîì
åìêîñòüþ 2ì

3

3. Ãðóçîïîäúåìíîñòü êðàíà, ò 10
4. Ïðîëåò, ì 32
5. Âûñîòà ïîäúåìà ãðåéôåðà îò óðîâíÿ ïîäêðàíîâîãî
ðåëüñà, ì 8,2
6. Ãëóáèíà îïóñêàíèÿ ãðåéôåðà óðîâíÿ ïîäêðàíîâîãî
ðåëüñà, ì 2,6
7. Ãðóïïà ðåæèìà ðàáîòû 7Ê
8. Ñêîðîñòü, ì/ñ

ïîäúåìà ãðåéôåðà 0,6
ïåðåäâèæåíèÿ òåëåæêè 0,6
ïåðåäâèæåíèÿ êðàíà 1,2

9. Ðàñêðûòèå ãðåéôåðà, âäîëü ìîñòà
10. Òèï ãðåéôåðà äâóõ÷åëþñòíîé, ÷åòûðåõêàíàòíûé
11. Òèï ïîäêðàíîâîãî ðåëüñà Ð50
12. Äèàìåòð õîäîâîãî êîëåñà, ìì 500
13. Òèï óïðàâëåíèÿ èç ïîäâèæíîé êàáèíû
14. Êàíàò ïîäúåìà è çàìûêàíèÿ ãðåéôåðà 23Ã-I-Í-Ð-Ò-1764(180) ÃÎÑÒ7668-80
15. Äëèíà ñìàòûâàþùåãî êàáåëÿ, ì 75
16. Íàãðóçêà íà êîëåñî, êÍ 169
17. Ìåñòî óñòàíîâêè êðàíà îòêðûòûé âîçäóõ
18. Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû,
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